

## LDP 2, Deposit Plan 2 – English text erratum

For latest updates on the Addendum please check the website page:  
<https://www.pembrokeshire.gov.uk/local-development-plan-review/deposit>

Page 3

‘Cllr. Jacob Williams, Cabinet lead for Planning and Regulatory Services, Pembrokeshire County Council’

Delete the word ‘lead’ and replace with ‘Member’.

Page 75

Change paragraph numbers 4.110 and 4.111 to 4.109A and 4.109B

Page 126

**Policy GN 16 table – HSG/095/LDP2/5 – South East of Southlands St. Daniels Hill –**  
delete the entries in the last 4 columns:

Delivery timescale Year 1-5 (ST) Year 6- 10 (MT) Year 11-16 (LT)	Units Beyond The Plan Period	Area Ha	Potential For Self Build Indicated By Site Promoter
3	LT	0	0.87

Replace as shown below:

Delivery timescale Year 1-5 (ST) Year 6- 10 (MT) Year 11-16 (LT)	Units Beyond The Plan Period	Area Ha	Potential For Self Build Indicated By Site Promoter
LT	0	0.87	Yes

Page 151

Policy GN 24 Gypsy Traveller Site Allocations Main Policy – last sentence

Replace

‘Indicative net gain of pitch numbers at the three sites: 55’

with

‘Indicative net gain of pitch numbers at the four sites: 55’

Page 159

**Policy GN 28 reasoned justification – paragraph 5.154 – point i** – delete ‘helpd by (insert successor organisation to the Dyfed Archaeological Trust)’ and replace with ‘helped by Heneb – The Trust for Welsh Archaeology – Dyfed Region.’

Page 180

**Policy GN 37 reasoned justification – paragraph 5.213** – insert full stop after minerals on line 2.